



Коррупционеры заплатят пенсионерам

В 2018 году принят закон, разрешающий направлять конфискованные за коррупционные преступления деньги и доходы от реализации имущества в Пенсионный фонд. Конфискованные у коррупционеров средства будут направляться на выплату страховых пенсий.



Фото: bo32.ru

Полученные в результате раскрытия коррупционных преступлений конфискованные средства с 2019 года будут направлены на выплаты пенсий. Об этом газете «Известия» рассказал глава Пенсионного фонда России (ПФР) Антон Дроздов.

Он пояснил, что сейчас конфискованные деньги коррупционеров поступают в федеральный бюджет и растворяются в нем. «А со следующего года в проекте бюджета, который внесен в Госдуму, эти средства уже определены как доходы Пенсионного фонда, и они будут

Это будет сделано по факту — сколько поступит, столько и выплатим», — сказал он.



Глава Пенсионного фонда России (ПФР) Антон Дроздов

Дроздов добавил, что передача имущества коррупционеров является «скорее морально-этической историей. Чтобы люди точно понимали, куда пошли эти деньги. И не важно, сколько их поступит».



Фото: zen.yandex.ru

Ранее такие средства перечислялись в бюджет России. В ПФР они будут приходиться через Росимущество, Ростехнадзор и МВД.

Учет этих денег будет вестись по факту.

Таким образом, в перечне доходов Пенсионного фонда появился новый источник — «конфискованные денежные средства, полученными в результате совершения коррупционных правонарушений, а также денежные средства от реализации конфискованного имущества».



Фото: Алексей Сухоруков/РИА Новости

По данным Федерального казначейства, объем таких средств в 2019—2024 годах может составить **1,8 млрд рублей**.

По мнению главы комитета Совета Федерации по социальной политике Валерия Рязанского, для ПФР с бюджетом более **8 трлн рублей** это будет небольшой доход.

«Мы больше говорим об этом с точки зрения запроса общества на справедливость», — отметил он.



Глава комитета Совета Федерации по социальной политике Валерий Рязанский

8 октября авторы исследования Сбербанка пришли к выводу, что средний доход работающих пенсионеров в России составляет 46 тысяч рублей. Это в среднем выше заработка россиян предпенсионного возраста, при этом к моменту выхода на пенсию у граждан нет больших накоплений — их средний размер не превышает 150 тысяч рублей.

Источник: Lenta.ru, pasmi.ru.